



В Иноземцево СКР начал проверку по факту гибели подростка в водоеме



23 июня текущего года в территориальный отдел СК России поступило сообщение об обнаружении на территории озера Каррас в поселке Иноземцево города Железноводска тела 15-летнего мальчика.

Незамедлительно следственный отдел по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю начал процессуальную проверку, на место происшествия выехали следователи. Они выяснили, что днем 23 июня текущего года подросток и двое его сверстников отдыхали на озере без сопровождения взрослых. В ходе купания один из них утонул.

Сейчас следователь СКР назначил судебную медицинскую экспертизу, провел осмотр места происшествия, опросил очевидцев. По результатам этих и других проверочных действий он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

примет процессуальное решение.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1367227>